
  )  1: ت(شود؟مياستفادهسوهانينوعچهازنرمفلزاتازبرداريبرادهبراي_ 1

  ريزآجسوهانـالف

  تختسوهانـب

  درشتآجسوهانـج

  پرداختسوهانـ د

 ------------------------------------------------------ -----------------------  

  )  1: ت(كنند؟مياستفادهمادهكداماززدهزنگهايمهره وپيچنمودنباز وسازيآمادهبراي_2

  روغنـالف

  نفتـب

  ترمزروغنـج

  زنگضدـ د

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  1: ت(: مختلفقطعاتدربزرگهايسوراخايجادبراي_3

  .شودمياستفادهفولاديمتهازـالف

  .شودمياستفادهالماسهمتهازـب

  .شودميكاريسوراخمرحلهچنديندرـج

 .شودميسوراخقلم وسمبهازاستفادهباـ د

--------------------------------------------------------------- --------------  

حروف وعدد_4
NC13,

2

1

  )  1: ت(: قلاويزرويشدهحك   

2ـالف

1

  دنده درشت NCتعداد دنده در اينچ   13قلاويزقطر

2ب ـ

1

  دنده ريزگام   NC   13قطر قلاويز

2ج ـ

1

  دنده درشتقلاويز   NCطول   13قطر قلاويز

2د ـ

1

  تعداد دنده در اينچ   13قطر قلاويز

 -----------------------------------------------------------------------------  

4آچار_5

3

  )  1: ت(اينچ تقريباً معادل كداميك از آچارهاي ميليمتري است ؟   

  19آچارلف ـا

  15آچارب ـ

  12آچارج ـ

  22آچارد ـ
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50دقت كوليس_6

1

  )  1: ت(: عبارتست از  

  05/0الف ـ

  01/0ب ـ

  002/0ج ـ

  02/0د ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  1: ت(ي كوچك از چند پارچه حديده استفاده مي شود ؟براي حديده كردن ميله ها_7

  يك پارچهالف ـ

  دو پارچهب ـ

  سه پارچهج ـ

  .فرقي نمي كندد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  1: ت(چنانچه دو طرف سر مته با هم مساوي نباشند؟_8

  .ه زود كند مي شودمتالف ـ

  .مته به سختي سوراخ مي كندب ـ

  .سوراخ بزرگتر از اندازه مي شودج ـ

  هر سه موردد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  1: ت(لحيم كاري سخت در چه حرارتي صورت مي گيرد؟_9

  سانتيگراددرجه250بالاتر ازالف ـ

  درجه سانتيگراد250زيرب ـ

  درجه سانتيگراد450بالاتر ازج ـ

  درجه سانتيگراد450پايين تر ازد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  1: ت(پرچ كاري جزء كداميك از اتصالات است ؟_10

  موقتالف ـ

  ه دايمنيمب ـ

  دايمج ـ

  ثابتد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  1: ت( :يك كيلوگرم متر برابر با_11

  .فوت پوند است2/14الف ـ

  .فوت پوند است4/86ب ـ

  .فوت پوند است2/7ج ـ

  .فوت پوند است72د ـ

 ------------------ -----------------------------------------------------------  

  )  1: ت(اينچ معادل كدام آچار ميليمتري است ؟  2/1آچار_12

  5/11الف ـ

  5/12ب ـ

  13ج ـ
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  5/13د ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  1: ت(. ميليمتر است................... تحرك ميكرومتر در سيستم متريكگام دندانه فك م_13

  5/0الف ـ

  01/0ب ـ

  001/0ج ـ

  1/0د ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  1: ت(يك اسب بخار معادل چند كيلوگرم متر بر ثانيه است ؟_14

  كيلوگرم متر بر ثانيه70ـالف

  كيلوگرم متر بر ثانيه85ب ـ

  كيلوگرم متر بر ثانيه45ج ـ

  كيلوگرم متر بر ثانيه75د ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  1: ت(چرا تيغه اره ها را بصورت موجي طراحي مي كنند؟_15

  اي ايجاد شيار عريضتربرالف ـ

  براي اره كاري ورق هاي نازكب ـ

  براي جلوگيري از گير كردن در شيارج ـ

  هر سه موردد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  1: ت(: آيا از كوليس مركب براي اندازه گيري_16

  .ام استفاده مي گرددقطر داخلي اجسالف ـ

  .قطر خارجي اجسام استفاده مي گرددب ـ

  .قطر داخلي، قطر خارجي و عمق اجسام استفاده مي گرددج ـ

  . دو مورد الف و ب صحيح استد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  1: ت(: ست بادقت كوليس هاي ميليمتري برابر ا_17

10الف ـ

1

30و

1

50و

1

  ميليمتر

10ب ـ

1

20و

1

50و  

1

  ميليمتر  

125ج ـ

1

  اينچ

 .هر سه مورد غلط استد ـ

-------------------- ---------------------------------------------------------  

  )  1: ت( :دقت اندازه گيري ميكرومتر_18

  . از كوليس بيشتر استالف ـ

  . از كوليس كمتر استب ـ

  . با كوليس برابر استج ـ

  هيچكدامد ـ

 ------------------------------------------------------------------ -----------  
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  )  1: ت(: از آچار تركمتر براي_19

  .محكم كردن پيچ مهره چرخ ها استفاده مي شودالف ـ

  .محكم كردن پيچ هايي است كه بايستي با گشتاور معين بسته شودب ـ

  . براي جا زدن گژنپين در پيستون استج ـ

  .در هر سه مورد استفاده مي شودد ـ

----------------------- ------------------------------------------------------  

  )  1: ت( :چنانچه مهره پيچ هرز شده باشد_20

  .مهره را دوباره قلاويز مي نماييمالف ـ

  .دو مهره روي هم مي بنديمب ـ

  .مهره و پيچ را تعويض مي نماييمج ـ

  هيچكدامد ـ

 ---------------------------------------- -------------------------------------  

  )  1: ت(: براي) يا آلن(آچار مغزي_21

  . باز و بسته كردن پيچ هاي سر چهار گوش استالف ـ

  . باز و بسته كردن پيچ هاي سر شش گوش استب ـ

  . هايي كه داراي شكاف گود شش گوش استباز و بسته كردن پيچج ـ

  . ه هاي چاك دار استباز و بسته كردن مهرد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  1: ت(: آچار فنر جمع كن سوپاپ براي_22

  . باز كردن و جمع كردن رينگ هاي پيستون استالف ـ

  . باز كردن و جمع كردن فنر سوپاپ ها استب ـ

  . طمينان روغن استباز كردن سوپاپ اج ـ

  . باز كردن و بستن زنجير جلو استد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  1: ت(تيغه اره را بر چه اساسي انتخاب مي كنيم؟_23

  طول برشالف ـ

  عمق برشب ـ

  طول و عمق برشج ـ

  طول و جنس قطعهد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  1: ت(براي جلوگيري از بيرون زدن چرخ دنده از محور چه نوع خاري مناسب است ؟_24

  ميله ايالف ـ

  حلقوي داخليب ـ

  چهار گوشج ـ

 حلقوي خارجيد ـ

---------------------------------- -------------------------------------------  

  )  1: ت(: برابر است باKg/m 7گشتاور_25

  فوت پوند  4/50الف ـ

  فوت پوند1/63ب ـ

  فوت پوند9/65ج ـ

  فوت پوند7/16د ـ
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 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  1: ت(: برداري با كمان ارهجهت براده_26

  .در جهت جلو براده بر مي داريمالف ـ

  .هنگام عقب آمدن براده بر مي داردب ـ

  .در هر دو جهت براده بر مي داردج ـ

  .تفاوتي نداردد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  1: ت( :قابل تنظيم را نام ببريدسه نمونه از آچار_27

  آچار فرانسه ، شلاقي ، لوله گيرالف ـ

  آچار فرانسه ، انبر كلاغي ، انبر دستب ـ

  آچار فرانسه ، انبر دست ، انبر كلاغيج ـ

 انبر دست ، آچار لوله گير، آچار فرانسهد ـ

--------------------------------------------------------- --------------------  

16آچار_28

7

  )  1: ت(اينچ معادل كدام آچار ميليمتري است ؟   

  9الف ـ

  10ب ـ

  11ج ـ

  12د ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  1: ت(شكسته است ؟جهت خارج نمودن پيچ هايي كه در داخل قطعه كار_29

  . از انبر قفلي استفاده مي شودالف ـ

  ...از مهره هرز و جوشب ـ

  ...قلم مخصوص اين كارج ـ

  از مته و قلاويز چپ گردد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  1: ت( .مي شود.......... در تعمير موتور باعث خطراتي مشابه) مترترك(عدم استفاده از آچار درجه دار_30

  نشتيالف ـ

  پيچيدگيب ـ

  بريدن پيچ هاج ـ

  هر سه موردد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  1: ت(ابزار دقيق اندازه گيري لقي ياتاقان چيست ؟_31

  ساعت انديكاتور و كوليسالف ـ

  ساعت انديكاتور و ميكرومترب ـ

  ساعت انديكاتور و پرگار داخل سنجج ـ

  ميكرومتر و كوليسد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  1: ت(: يك اينچ برابر_32

  .ميليمتر است25الف ـ

  .ميليمتر است5/24ب ـ
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  .ميليمتر است4/25ج ـ

  هيچكدامد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

20دقت كوليس_33

1

  )  1: ت( :  

  . ميليمتر است 20/0الف ـ

  . ميليمتر است 01/0ب ـ

  . ميليمتر است 5/0ج ـ

  . ميليمتر است 05/0د ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  1: ت(: آچار تركمتر_34

  . براي شل كردن پيچ هاي سر سيلندر استالف ـ

  . براي شل كردن پيچ هاي سر سيلندر و ياتاقان استب ـ

  .م شدن پيچ ها را نشان مي دهدآچاري است كه ميزان محكج ـ

  هيچكدامد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  1: ت( :هزارم اينچ برابر است با32فيلر_35

  )42/0(صدم ميليمتر42الف ـ

  )54/0(صدم ميليمتر54ب ـ

  )80/0(صدم ميليمتر80ج ـ

  )90/0(دم ميليمترص90د ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  1: ت(هر دسته قلاويز از چند عدد قلاويز تشكيل شده است ؟_36

  .يك قلاويز پيشرو كه روي آن معمولاً يك خط داردالف ـ

  .ردقلاويز پس رو كه روي آن معمولاً سه خط داب ـ

  .قلاويز ميان رو كه روي آن دو خط داردج ـ

  . همه موارد صحيح استد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  1: ت(: گشتاور در سيستم متريك به ترتيب از-جرم-سطح-واحد فشار_37

  كيلوگرم متر-كيلوگرم- متر مربع-كيلوگرم بر سانتيمتر مربعالف ـ

  فوت پوند-كيلوگرم-متر مربع- پوند بر اينچ مربعب ـ

  كيلوگرم متر-پوند-اينچ متر مربع-كيلوگرم مترج ـ

  كيلوگرم بر سانتيمتر مربع-كيلوگرم متر- يارد مربع- فوت پوندد ـ

---------------------------------------------- -------------------------------  

  )  1: ت( .استفاده مي كنيم............... براي سوهان كاري فلزات سخت به منظور براده برداري از سوهان_38

  درشتالف ـ

  نرمب ـ

  تختج ـ

  شمشيريد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  
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  )  1: ت(براي ايجاد رزوه داخل سوراخ از چند قلاويز استفاده مي كنيم ؟_39

  يك قلاويزالف ـ

  دو قلاويزب ـ

  سه قلاويزج ـ

  . فرقي نمي كندد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  1: ت(وع اتصالات هستند؟پيچ مهره ها و ماسوره ها از كدام ن_40

  از نوع اتصالات موقتالف ـ

  از نوع اتصلاات دائميب ـ

  از اتصالات غير باز كردنيج ـ

  از هيچكدامد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  1: ت( ؟از خار باز كن براي كدام مورد زير استفاده مي گردد_41

  براي باز كردن مهره هاالف ـ

  براي نصب و درآوردن خار دايره اي شكلب ـ

  براي باز كردن واشرهاي فنريج ـ

  براي نصب و در آوردن واشر ضامن دارد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  1: ت(واحد گشتاور چيست ؟_42

   (Nm)نيوتن مترالف ـ

   (m/s)متر بر ثانيهب ـ

   (Nm/s)نيوتن متر بر ثانيهج ـ

   (N/S)نيوتن ثانيهد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  1: ت(منظور از گام پيچ چيست ؟_43

  .ره پس از يك دور مي پيمايدفاصله اي كه يك پيچ و يا يك مهالف ـ

  فاصله سر تا عمق دندانه پيچب ـ

  طول گسترده مسير دنده يك پيچج ـ

  زاويه بين سطوح دنده هاي يك پيچد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  1: ت(تفاده مي شود؟براي سفت كردن پيچ هاي سر سيلندر از چه آچاري اس_44

  تختالف ـ

  رينگيب ـ

  بكسج ـ

  تركمترد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  1: ت(كوليس ساده اجسام را به شكل زير اندازه گيري مي كند؟_45

  قطر خارجي اجسامالف ـ

  قطر داخليب ـ

  عمقج ـ

  خارجي و عمق-قطر داخليـ د
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 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  1: ت(زاويه سر دنده در سيستم متريك چند درجه است ؟_46

  درجه55الف ـ

  درجه60ب ـ

  درجه65ج ـ

 درجه50د ـ

------------------------------------ -----------------------------------------  

  )  2: ت(آدوانس سوپاپ دود به چه منظور پيش بيني شده است ؟_47

  تخليه بهتر  و سريعتر دودالف ـ

  افزايش فشار بر سر پيستونب ـ

  برداشتن فشار از روي پيستونج ـ

  موارد الف و جد ـ

 ------------------------------------- ----------------------------------------  

  )  2: ت(: گشاد بودن بوش ميل سوپاپ باعث_48

  . پايين آمدن فشار روغن مي شودالف ـ

  . بالا رفتن فشار روغن مي شودب ـ

  . روغن سوزي موتور مي شودج ـ

 . تاثيري در فشار روغن نداردد ـ

--------------------------------------- --------------------------------------  

  )  2: ت(: علت ضعيف كار كردن دو سيلندر بغل هم معمولاً_49

  . در اثر ضعيفي رينگ هاي دو پيستون استالف ـ

  . در اثر ساييدگي سوپاپ استب ـ

  . در اثر سوختن واشر سر سيلندر استج ـ

 هيچكدامد ـ

---------------------------- -------------------------------------------------  

  )  2: ت(: نسبت دور ميل لنگ به دور ميل سوپاپ_50

  . يك دور گردش ميل لنگ دو دور گردش ميل سوپاپ استالف ـ

  . دو دور گردش ميل لنگ يك دور گردش ميل سوپاپ استب ـ

  .با هم برابرندج ـ

  . هر سه مورد غلط استد ـ

-- ---------------------------------------------------------------------------  

درجه بعد از نقطه مرگ پايين باز است چند درجه45درجه قبل از مرگ بالا تا10زاويه مكش عملي در موتوري كه سوپاپ دود_51
  )  2: ت(است ؟

  235الف ـ

  درجه55ب ـ

  درجه35ج ـ

  هدرج125د ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  2: ت(: ها نشان دهندهپشت ياتاقانعدد حك شده 0.50_52

  . تعمير اول استالف ـ

  . تعمير دوم استب ـ
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  .ياتاقان استاندارد استج ـ

  . تعمير پنجم استد ـ

 ---------------------- -------------------------------------------------------  

  )  2: ت(كف تراشي سر سيلندر در صورتي كه بيشتر از حد مجاز باشد چه عاملي صورت مي گيرد؟  _53

  افزايش نسبت تراكم و بالا رفتن كمپرس داخل سيلندرالف ـ

  . افزايش كورس پيستون پيش مي آيدب ـ

  كم و كم شدن كمپرسكاهش نسبت تراج ـ

  .كف تراشي تاثيري در نسبت تراكم نداردد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  2: ت(وظيفه اصلي كاسه نمد چيست ؟  _54

  آب بندي محورهاالف ـ

  روغن كاري ياطاقان هاب ـ

  محافظت دنده هاج ـ

  ش گير محورهاارتعاد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  2: ت(: گود نشستن سوپاپ در سر سيلندر باعث_55

  .بالا رفتن نسبت تراكم و بالا رفتن كمپرس داخل سيلندر مي گرددالف ـ

  .اخل سيلندر مي گرددپايين رفتن نسبت تراكم و كم شدن كمپرس طبيعي دب ـ

  .تاثيري در نسبت تراكم و كمپرس در داخل سيلندر نداردج ـ

  .باعث سوختن سوپاپ مي گرددد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  2: ت(: روي پيستون مشخص كنندهعدد حك شده 0.030_56

  .ش سيلندر استتراش اول بوالف ـ

  . سيلندر استاندارد استب ـ

  . تراش سوم بوش سيلندر استج ـ

  . بوش سيلندر اندرسايز استد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  2: ت(در چه زماني سوپاپ ها در حالت قيچي قرار مي گيرند ؟  _57

  بتداي حالت تراكماالف ـ

  انتهاي حالت تراكمب ـ

  ابتداي حالت مكشج ـ

  انتهاي حالت كارد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  2: ت(: قطعات سر سيلندر پيكان عبارتند از_58

  )تايپت(-اسبك- سوپاپالف ـ

  و ميل تايپت- تايپت- سوپاپب ـ

  ميل اسبك-اسبك-سوپاپج ـ

  تايپت- گيت سوپاپ-سوپاپد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  
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  )  2: ت(. است.............. استفاده از دو فنر در يك سوپاپ براي_59

  ارتعاش بهتر فنرهاالف ـ

  قرار گرفتن بهتر سوپاپ در سيتب ـ

  جلوگيري از ارتعاش و موج برداشتن فنرج ـ

  به حداقل رسيدن استهلاكد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  2: ت( :موجب) دايره خارج از مركز(سائيدگي بيش از حد و خوردگي بادامك خارج از مركز_60

  . بهم خوردن فيلر سوپاپ ها مي شودالف ـ

  . كار نكردن دلكو و اويل پمپ مي شودب ـ

  . كار نكردن پمپ بنزين مي شودج ـ

  هيچكدامد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  2: ت(: بستهطرز تشخيص سوپاپ دود از گاز در روي موتور_61

  .در همه موتورها صدق مي كند) گاز ، دود-دود، گاز-گاز ، دود- دود ، گاز(يا نحوه قرار گرفتنالف ـ

  .از لابه لاي فنرها فرق سوپاپ دود و گاز را تشخيص مي دهيمب ـ

  .از روي اسبك ها مي توان تشخيص دادج ـ

  .يص داداز روي مانيفولد گاز و دود مي توان تشخد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  2: ت(علت سوختن سوپاپ چيست ؟  _62

  . گرماي بيش از حد موتور و خرابي سيت ها و گيت ها مي باشدالف ـ

  . خرابي سيستم هاي خنك كننده و كمبود سوخت مي باشدب ـ

  . تن طولاني و ناميزاني سيستم جرقه و نازك شدن لبه سوپاپ مي باشدتخت گاز رفج ـ

  . هر سه مورد فوق صحيح مي باشدد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  2: ت(يك سيلندر باعث مي شود؟) فيلر كم(لقي كم سوپاپ ها_63

  .ر كاهش مي يابدقدرت موتوالف ـ

  .سوپاپ ها بسوزندب ـ

  .قدرت همان سيلندر كاهش يابدج ـ

  . تمام موارد فوق درست استد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  2: ت(براي فيلرگيري سوپاپ ها چه حالتي مناسب تر است ؟_64

  تنفس و اول مرحله تراكمآخر مرحلهالف ـ

  آخر مرحله تخليه و اول تنفسب ـ

  آخر مرحله تراكم و اول مرحله كارج ـ

  آخر مرحله كار و اول تخليهد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  2: ت(برق چند دور چرخيده است ؟دنده استارت فلايويل موتور را دو دور مي چرخاند چكش_65

  1الف ـ

  2ب ـ

  4ج ـ

  صفرد ـ
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 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  2: ت(: خوردگي نوك اسبك_66

  . ايجاد صدا و ميزان نشدن فيلر سوپاپ مي شودالف ـ

  . ناميزاني سوپاپ مي شودب ـ

  . كاهش صدا و ميزان شدن سوپاپ مي شودج ـ

  . افزايش باز بودن سوپاپ مي شودد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  2: ت(كاملترين مدار روغن كاري از لحاظ تصفيه روغن كدام نوع است؟  _67

  مدار موازيالف ـ

  سريب ـ

  يفرعج ـ

  .بستگي به نوع فيلتر داردد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  2: ت(علت وجود فاصله در دهانه رينگ ها براي چيست ؟  _68

  محلي براي انبساط رينگ در هنگام ازدياد گرماالف ـ

  براي چرخيدن رينگ داخل شيارب ـ

  براي جلوگيري از شكستن رينگ هاج ـ

  .موارد الف و ج صحيح مي باشدد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  2: ت(: بهترين واشر براي سر سيلندر_69

  فولاديالف ـ

  آسبستيب ـ

  مسيج ـ

  آسبست با حلقه مسيد ـ

-------------- ---------------------------------------------------------------  

  )  2: ت(: اگر فيلر سوپاپ بيش از حد نرمال شل باشد_70

  .تاثيري در كار موتور نداردالف ـ

  .كندموتور بد كار ميب ـ

  .توليد صدا و بهم خوردن تايم سوپاپ و كمي كمپرس و قدرت موتور مي گرددج ـ

  . رد الف و ب صحيح استمواد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  2: ت(: هنگام باز كردن سر سيلندر_71

  . موتور بايد گرم باشدالف ـ

  .موتور بايد سرد باشدب ـ

  هر دو مورد بالاج ـ

 هيچكدامد ـ

------------------------ -----------------------------------------------------  

  )  2: ت(: علل تاب برداشتن سر سيلندر_72

  سرد كار كردن موتور و يكنواخت بسته شده پيچ هاي سر سيلندرالف ـ

  فشار كار زيادب ـ

  گرم كردن موتور ، يكنواخت بسته نشدن پيچ هاي سر سيلندرج ـ
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  لندريخ زدن آب سر سيد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

شكل مي گويندموتوري كه هر دو سوپاپ گاز و دود در سر سيلندر قرار دارد_73  .   )  2: ت(. ...............

  هد- Fالف ـ

  هد-Iب ـ

  هد-Lج ـ

 هد-Tد ـ

------------------------ -----------------------------------------------------  

  )  2: ت(: سائيدگي و دو پهني ميل لنگ را_74

  .با كوليس اندازه گيري مي كنندالف ـ

  .با ميكرومتر خارج سنج اندازه گيري مي كنندب ـ

  .با فيلر اندازه گيري مي كنندج ـ

  .با لاتون اندازه گيري مي كنندد ـ

 ------- ----------------------------------------------------------------------  

  )  2: ت(دريچه ورود گاز و خروج دود در موتور دو زمانه بنزيني چگونه باز و بسته مي شود ؟  _75

  با حركت بادامك ميل سوپاپالف ـ

  با حركت پيستونب ـ

  با فشار فنر سوپاپج ـ

  فضاي احتراقبا مكش و تراكمد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  2: ت(براي فيلر گيري سوپاپ ها كدام حالت مناسب تر است ؟  _76

  آخر مرحله زمان تنفسالف ـ

  آخر زمان تخليهب ـ

  آخر زمان تراكمج ـ

 آخر زمان انفجارد ـ

-------------- ---------------------------------------------------------------  

  )  2: ت(: براي باز كردن ياتاقان هاي متحرك_77

  . شماره ياتاقان ها مورد توجه قرار گيردالف ـ

  .جهت ياتاقان ها مورد توجه قرار گيردب ـ

  . شماره و جهت ياتاقان ها مورد توجه قرار گيردج ـ

  .خاصي وجود ندارددقتد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  2: ت() : جاي رينگ(براي كربن گيري شيار پيستون_78

  . با رينگ شكسته عمق شيار را كربن گيري مي كنيمالف ـ

  .با رينگ شكسته بغل شيار را كربن گيري مي كنيمب ـ

  .ا تيغ اره بغل و عمق شيار را كربن گيري مي كنيمبج ـ

  .با ابزار مخصوص عمق شيار را كربن گيري مي كنيمد ـ
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  )  2: ت(: براي پياده كردن موتور از روي شاسي ابتدا_79

  .را باز مي كنيمپيچ دسته موتورالف ـ

  .ابتدا اتصالات باطري را باز مي كنيمب ـ

  .ابتدا استارت را باز مي كنيمج ـ

  .ابتدا پيچ هاي پوسته گيربكس به موتور را باز مي كنيمد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  2: ت(ير سفت مي شود؟پيچ هاي سر سيلندر به ترتيب ز_80

  از وسط به شكل حلزوني يا ضربدريالف ـ

  از كنار به شكل حلزونيب ـ

  از جلو با توجه به ترتيب احتراقج ـ

  .روش خاصي نداردد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  2: ت(سر سيلندر را باز كنيم ؟اگر در هنگام داغ بودن موتور_81

  . واشر آن خراب مي شودالف ـ

  .سر سيلندر تاب بر مي داردب ـ

  .احتمال بريدن پيچ ها وجود داردج ـ

  . پيچ هاي آن راحت تر باز مي شودد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  2: ت(: بي رنگ در ابتداي گاز دادن از اگزوز و قطع آن در طول گاز دادن علامتخروج دود آ_82

  . لقي بيش از حد عرضي رينگ هاي كمپرس استالف ـ

  . لقي بيش از حد رينگ هاي روغني استب ـ

  . لقي پيستون و دو پهن شدن سيلندر استج ـ

  . لقي بيش از حد سوپاپ درون گيت استد ـ

--------- --------------------------------------------------------------------  

  )  2: ت(: خلاصي بيش از حد زنجير يا چرخ دنده ميل لنگ و ميل سوپاپ باعث_83

  . افت فشار روغن مي شودالف ـ

  .بهم خوردگي دياگرام سوپاپ ها مي شودب ـ

  موارد ب و جد ـ                       .توليد سر و صدا مي شودج ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  2: ت( :كمي كمپرس موتور مربوط است به_84

  خرابي رينگ و پيستون و سيلندرالف ـ

  آب بندي نبودن سوپاپ هاب ـ

  خرابي واشر سر سيلندرج ـ

  . الا صحيح استهر سه مورد بد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  2: ت(: نسبت دور ميل دلكو به ميل لنگ مانند_85

  ميل لنگ است به ميل سوپاپالف ـ

  ميل سوپاپ به ميل لنگب ـ

  ميل دلكو به ميل سوپاپج ـ

  ميل سوپاپ به ميل دلكود ـ

- ----------------------------------------------------------------------------  
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  )  2: ت(: آيا در موتورها هميشه_86

  . زنجيرسفت كن لاستيكي و غير روغني استالف ـ

  . زنجيرسفت كن تحت فشار روغن استب ـ

  . زنجير سفت كن تحت فشار دنده استج ـ

  . ستهر سه مورد صحيح اد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  2: ت(وقتي از جلو به موتور  نگاه مي كنيم طرف فشاري كدام سمت موتور است ؟  _87

  سمت چپالف ـ

  سمت راستب ـ

  اتاق احتراقج ـ

  پايين سيلندر و زير پيستوند ـ

-------------- ---------------------------------------------------------------  

  )  2: ت(علت خروجي دود آبي رنگ از اگزوز چيست ؟  _88

  خرابي شناورالف ـ

  خرابي ساساتب ـ

  خرابي رينگ هاج ـ

 رقيق بودن روغند ـ

---------------------------------------------------------------- -------------  

  )  2: ت(روشي كه سوپاپ گاز به حالت معلق و سوپاپ دود به حالت ايستاده است چه مي گويند؟_89

  شكلتركيبي يا   Fالف ـ

  شكليك طرفه يا   Lب ـ

  شكل Iمعلق ياج ـ

 شكل   Vزاويه دار ياد ـ

------------------------------------------------------------- ----------------  

گويند؟پيستون دارند چه مي) دامنه(ها و يك شيار عمودي در قسمت راهنمايبه پيستون هايي كه يك شيار افقي زير رينگ_90
  )  2: ت(

  پيستون با فلز اينوارالف ـ

  پيستون مركبب ـ

  شكل   Tپيستون با شكافج ـ

 پيستون با برش كاملد ـ

-------------------- ---------------------------------------------------------  

  )  2: ت(وسيله اي كه حركت خطي پيستون را به حركت دوراني ميل لنگ تبديل مي كند چه نام دارد؟  _91

  گژن پينالف ـ

  شاتونب ـ

  ياطاقان هاي متحركج ـ

 لنگ ميل لنگ و شاتوند ـ

------------------------------- ----------------------------------------------  

  )  2: ت(هنگام تعويض رينگ نو  اگر بوش سيلندر بعد داشته باشد؟_92

  .باعث روغن كاري نشدن سيلندر مي شودالف ـ

  . شكستن و از بين بردن رينگ اول مي شودب ـ

  .شكستن و از بين بردن رينگ روغني مي شودج ـ
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  .ار كارتر مي شودباعث كاهش فشد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  2: ت(ميل سوپاپ علاوه بر حركت سوپاپ ها كدام اجزا زير را به كار مي اندازد؟_93

  آوانس هاي وزنه اي/ چكش برق/ پمپ بنزينالف ـ

  پمپ بنزين/ دلكو/ پمپ روغنب ـ

  دنده ميل سوپاپ و زنجير دنده سر ميل لنگج ـ

  پمپ بنزين/ ميل لنگ/ پمپ روغند ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  2: ت(: براي) هلالي(بغل ياتاقان ها_94

  . كنترل حركت طولي ميل لنگ استالف ـ

  . ي بين ميل لنگ و ياتاقان ها استكنترل خلاصب ـ

  . گرفتن و كم كردن لرزش ميل لنگ استج ـ

  . هر سه مورد صحيح استد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  2: ت(علت سوختن ياتاقان چيست ؟  _95

  حرارت زياد موتور- از حد ميل لنگلقي بيش-زياد بودن فشار روغنالف ـ

  حرارت زياد موتور- كم بودن لقي مجاز ميل لنگ- زياد بودن فشار روغنب ـ

  مناسب نبودن ويسكوزيته روغن-لقي بيش از حد ميل لنگ-كم بودن فشار روغنج ـ

  لزياد بودن روغن كارت-زياد بودن لقي طولي ميل لنگ-حرارت بيش از حد موتورد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  2: ت(: علت زياد گرفتن فيلر سوپاپ دود نسبت به سوپاپ هوا_96

  . افزايش قدرت موتور استالف ـ

  . ورود هواي بيشتر به سيلندر استب ـ

  .ردسوپاپ دود بيشتر در معرض حرارت قرار مي گيج ـ

  هيچكدامد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  2: ت(: گايد سوپاپ_97

  . ساق سوپاپ استالف ـ

  . نشيمن گاه سوپاپ استب ـ

  . محل قرار گرفتن ساق سوپاپ در سر سيلندر استج ـ

  . لبه سوپاپ مي باشدد ـ

 ---------- -------------------------------------------------------------------  

  )  2: ت(: اور سايز يعني_98

  كوچكتر از سايز استانداردالف ـ

  مساوي سايز استانداردب ـ

  بزرگتر از سايز استانداردج ـ

 هيچكدامد ـ

------------------------------------------------------------ -----------------  
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  )  2: ت(: سوراخ پاي شاتون_99

  . جهت روغن كاري شاتون استالف ـ

  . جهت روغن كاري ياتاقان استب ـ

  .جهت روغن كاري جداره سيلندر استج ـ

  هيچكدامد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  2: ت(: رهاي عرضي و طولي پيرامون پيستونشيا_100

  . به منظور سبك نمودن وزن پيستون مي باشدالف ـ

  . به منظور رسيدن روغن و روغن كاري پيستون مي باشدب ـ

  . به منظور جلوگيري از انبساط پيستون و عدم  انتقال حرارت بالا به پايين پيستون مي باشدج ـ

  .رت بين سيلندر و پيستون مي باشدبه منظور تبادل حراد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  
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